О состоянии защиты населения и территорий сельского поселения Кушманаковский сельсовет от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в 2014 году

Основными задачами в 2014 году в области защиты населения и территорий в сельском поселении Кушманаковский сельсовет ставилась: - выполнение приоритетных мероприятий по снижению рисков и смягчению последствий ЧС, эффективному использованию резервов финансовых, материальных и информационных ресурсов для ликвидации ЧС, созданию и поддержанию необходимых условий для сохранения жизнеобеспечения пострадавшего населения, осуществлению мер по чрезвычайному гуманитарному реагированию; - осуществление комплекса мероприятий, направленных на снижение количества пожаров и гибели людей при пожарах, внедрение современных технических средств профилактики пожаров и пожаротушения; - повышения эффективности мероприятий по предупреждению и ликвидации ЧС, спасению людей, охране жизни людей и окружающей среды на водных объектах РФ. Поставленные на 2014 год задачи в области защиты населения и территорий в сельском поселении Кушманаковский сельсовет  в основном выполнены. Проведённые мероприятия показали, что силы и средства сельского поселения в основном готовы к выполнению задач по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и ликвидации их последствий. 
ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ СОСТОЯНИЯ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ И ТЕРРИТОРИЙ.

 
Чрезвычайных ситуаций в сельском поселении в 2014 году не зарегистрировано. На объекты экономики и сельское хозяйство при воздействии гидрометеорологических явлений, в том числе природных пожаров могут возникнуть опасности: - в весенний период: паводок, наводнения; - в весеннее – летний - осенний периоды: лесные пожары, засуха, заморозки, сильные ливневые дожди, град, бури, ураганы, оползни; - в зимний период: сильный снегопад, сильные метели, заморозки. В 2014 году населенным пунктам сельского поселения угрозы весеннего паводка не было. Эпидемии, эпизоотии и эпифитотии Массовых инфекционных заболеваний и отравлений людей в 2014 году не было. Наиболее опасные болезни и вредители сельскохозяйственных растений в сельском поселении не превышают пороговую вредоносность. Распространённые вредители сельскохозяйственных растений в сельском поселении: хлебные жуки, злаковые блошки, пиявица, клубеньковые долгоносики. Распространённые болезни сельскохозяйственных растений: ржавщики, мучнистая роса. Ведётся борьба с вредителями и болезнями сельскохозяйственных растений. Объем обработанной площади химической прополкой составляет 100 га., химическая обработка 100 га., посеянные семена в протравленном виде 30 тонн. Основными видами вредителей и болезней леса  является ложный трутовик, рак - сорянка, дубовая губка, сердцевинная гниль, непарный шелкопряд, которые не превышают пороговую вредоносность. Силами ГУП «Бураевский лес» ведется надзор и борьба против распространения различных видов вредителей и болезней леса. Сведения о инфекционных, паразитарных и зоонозных заболеваниях животных и птицы на территории сельского поселения в 2013-2014годах не выявлено. 
Оценка риска потенциальных опасностей для жизнедеятельности населения и территорий. 
Риск потенциальных опасностей для жизнедеятельности населения отсутствует.
Пожарная безопасность. За отчетный период в сельском поселении пожаров не зарегистрировано,  лесных пожаров тоже не было. Ежегодно Администрацией сельского поселения  принимается постановление «О мерах по обеспечению пожарной безопасности в весеннее-летний период».  ОНД и нештатными инструкторами сельских поселений проверено 205 жилых домов с вручением 69 предложений.В сельском поселении имеется пожарная  машина на базе ГАЗ-66, имеется 2  мотопомпы для тушения пожаров.
 Обеспечение безопасности людей на водных объектах. Администрацией сельского поселения ежегодно издаётся постановление в целях проведения весеннего паводка. В 2014 году издано постановление  № 5 от 27.03.2014 г. «О подготовке населенных пунктов, хозяйственных строений, мостов и других сооружений к пропуску весеннего паводка 2014 года», также этим постановлением был утвержден состав противопаводковой комиссии, разработан план мероприятий по безаварийному пропуску весеннего паводка на территории сельского поселения, распределены обязанности руководителей на период весеннего половодья 2014 г. закреплены руководители организаций  на период весеннего половодья.     Меры противодействия терроризму. Проникновение в объекты экономики с целью проведения террористических актов не зарегистрированы. В соответствии с планами основных мероприятий в МОБУ ООШ д.Кудашево проведено учебные тренировки по эвакуации учащихся из зданий школ на случай чрезвычайных ситуаций и террористических актов в октябре месяце 2014 года, где были привлечены спасательные службы: противопожарная, связи и оповещения,  служба электроснабжения, охраны общественного порядка (с группой розыска и обнаружения заложенной взрывчатки или бомбы). На территории сельского поселения нет химически и радиационно опасных объектов. Подготовка руководящего состава и специалистов , обучение населения действиям в чрезвычайных ситуациях В соответствии с Постановлением Правительства РБ от 23 апреля 2007 года № 103 «Об организации подготовки населения РБ в области ГО и защиты от ЧС природного и техногенного характера» обучение руководящего состава и специалистов в области защиты населения от чрезвычайных ситуаций проводится на базе Учебно-методического центра по ГО и ЧС РБ. На обучение было направлено и обучена глава  сельского поселения .Проводится работа по добровольному страхованию имущества граждан от чрезвычайных ситуаций. Пострадавших от чрезвычайных ситуаций на потенциально опасных объектах нет. 
Природные чрезвычайные ситуации. Возможность появления чрезвычайных ситуаций в сельском поселении  определяется исходя из характерных природных явлений как засуха (возможные ЧС: лесные пожары, пожары в населенных пунктах и объектах и т.д.), продолжительные сильные дожди (возможные ЧС или последствия: наводнение, оползни, обвалы) и т.д. Техногенные чрезвычайные ситуации. Тенденции по данному виду ЧС не возможны. Биолого – социальные чрезвычайные ситуации. Такие виды ЧС в сельском поселении возможны в сторону увеличения по виду «Бешенство» на сельскохозяйственных объектах экономики. Так как из года в год увеличиваются количество случаев по данному виду из-за увеличения на территории сельского поселения количества определенных видов лис, зараженных таким видом заболевания. 
