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Сигарету тушите только в пепельнице. Не оставляйте ее непотушенной на краю стола или той же пепельницы.


! Помните, сигарета и алкоголь – активные соучастники пожара! 


! Если ваш дом отапливается печью, содержите ее в исправном состоянии. В стенках печи и дымоходе не должно быть трещин, на полу перед дверкой должен быть прибит металлический лист без прогаров и повреждений. 


! Доверяйте кладку и ремонт печи только профессионалам. Помните, что очисткой дымоходов печей от скопления сажи занимается Добровольное пожарное общество. 


! Попав в беду, главное – не отчаивайтесь! Звоните в службу спасения, зовите на помощь соседей, прохожих.


! Если не можете встать с постели, стучите в пол или стены всем, что попадается под руку. Попытайтесь доползти до дверей или окна. 














За январь-апрель 2016 г. в Республике произошло 1179 пожаров, на которых погибли 127 человек, из них 12 детей. Основные причины пожаров и гибели людей - неосторожность при курении, несоблюдение правил пожарной безопасности при эксплуатации электроприборов, установке печей, неосторожное обращение с огнем. 


Особенно беззащитны перед коварством огня люди преклонного возраста, больные и инвалиды. 


 


Уберечься от огненной беды Вам помогут полезные советы:





! Электрообогреватели должны быть только заводского изготовления, устанавливаться на специальной несгораемой подставке и подальше от мебели, постели и штор.


! Уходя из дома, даже не надолго, обязательно выключайте их из сети. не забывайте выключать телевизор, утюг, электроприборы.


! Если вам поздно отучиться от курения, не курите хотя бы в постели. 








Ждите помощи, лежа на полу: там больше свежего воздуха. 


! Покидая горящее здание, постарайтесь закрыть за собою двери и окна, иначе от притока воздуха огонь разгорится еще сильнее.


! Если вы почувствовали запах дыма в подъезде, двери не открывайте, огонь может ворваться в квартиру.


! Если вдруг пожар застал вас в подъезде, стучитесь к ближайшим соседям, но ни в коем случае не пользуйтесь лифтом.


Еще раз напоминаем телефон службы спасения – 112.  

















