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  Отдел мобилизационной подготовки и гражданской обороны
                                    ООО "Башкирские распределительные электрические сети" 

 П А М Я Т К А
о правилах поведения и действиях при пожаре
При пожаре на объекте:

· При возникновении пожара и в ходе его сохраняйте самообладание, способность быстро оценивать обстановку и принимать правильные решения. Не впадайте в панику сами и не дайте впасть в панику окружающим.

· Немедленно сообщите о пожаре по телефону «01» (или «112» - с сотового телефона) и приступайте к тушению пожара и спасению материальных ценностей. При этом в случае опасности поражения электрическим током отключите электроэнергию. Нельзя применять воду для тушения пожаров на электроустановках под напряжением. Если Вы или кто-то другой во время пожара получили ожог, то, прежде всего, следует немедленно погасить пламя, сорвать горящую одежду и накрыться чем-либо препятствующим доступу воздуха. Затем обожженную часть тела следует освободить от одежды. При этом если к коже прилипли обгоревшие остатки одежды, нужно наложить на них стерильную повязку. Снимать и отдирать их от тела нельзя. Если на месте ожога образовались пузыри, их ни в коем случае нельзя вскрывать. Для борьбы с ожоговым шоком рекомендуется обильное теплое подсоленное питье, и промывание обожженного участка в течение 15 минут струей холодной воды. И, конечно, надо как можно быстрее обратиться к врачу.
При пожаре вне объекта:

· Услышав крики "Пожар", постарайтесь сохранять спокойствие и выдержку, призывайте к этому стоящих людей. Оцените обстановку, убедитесь в наличии реальной опасности (возможно, кто-то этим криком хочет привлечь внимание людей).
Необходимо:
Сообщить в пожарную охрану. Оповестить всех окружающих вас коллег о пожаре. Попробуйте, используя пожарные краны, огнетушители, подручные средства, потушить огонь.  Если видите, что сил потушить не хватает, то покиньте опасную зону.  По прибытии пожарных объясните, что и где горит.
     Запомните эти номера и сообщите своим родственникам и знакомым:

*   *   *
ТЕЛЕФОНЫ


экстренных служб:





  01, 112    - служба спасения ГУ МЧС


  112 	       - служба спасения г. Уфы


    











