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 П А М Я Т К А
о правилах поведения при клещевом энцефалите

Клещевой энцефалит появляется только в весенне-летний период. Возбудителем является вирус – мельчайшее живое существо, не видимое под обычным микроскопом. Зараженными, как правило, оказываются отдельные участки дачных и пригородных лесов.


Энцефалит – очаговая инфекция. В большом лесном массиве может быть несколько очагов, расположенных по соседству с участками, где возбудитель заболевания не обнаруживается.
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Переносчики клещевого энцефалита.


Вирус энцефалита передают человеку лесные клещи. Нападение клещей наблюдается ежегодно, начиная с конца апреля или первых чисел мая (больше всего – в конце мая – первой половине июня). В июле-августе клещи уже редко нападают на человека. В сухое лето нападение клещей заканчивается раньше, в сырое, дождливое лето клещей может быть много и в июле – начале августа.


Передача вируса человеку происходит при укусах, которые наносят в основном самки клещей. Погружая хоботок в кожу человека, самка пускает в его кровь слюну, которая у зараженных клещей содержит вирус.


Весной клещи выползают из своих зимних убежищ и начинают искать пищу. Заползая на траву, кусты или низкие ветви деревьев, они подкарауливают свою добычу. Прицепляются клещи к зверькам, птицам, людям. К человеку они присасываются на спине, груди, голове, реже на остальных частях тела.


Укус клеща почти всегда безболезнен, на 2 – 3 день место сосания становится слегка болезненным. Через несколько дней вирус с кровью проникает в мозг человека или животного, после чего заразившийся или гибнет или выздоравливает.


У переболевших людей и животных клещевым энцефалитом вырабатывается иммунитет. Иногда можно заразиться при употреблении сырого козьего молока, так как козы восприимчивы к клещевому энцефалиту. Молоко перед употреблением надо кипятить.

Можно ли это вылечить? 

В большинстве случаев наблюдается легкая или средняя по тяжести форма заболевания, которая длится недолго и чаще заканчивается полным выздоровлением. Тяжелая форма энцефалита может закончиться смертельным исходом.

В настоящее время разработаны эффективные формы борьбы с клещевым энцефалитом. Они направлены на защиту человека от нападения клещей и на борьбу с переносчиками, на создание у людей иммунитета к вирусу путем вакцинации, а также на лечение заболевшего.

 Известны три основные формы клещевого энцефалита – лихорадочный, менингеальный, паралитический. Два первых наиболее характерны в западных районах России. Последний распространен в Сибири и Приморском крае. Имеют место молниеносные формы болезни, заканчивающиеся летальным исходом в первые сутки
Правила защиты от укуса клеща
· Избегайте места обитания клещей, особенно в мае-июле (хотя активность клещей сохраняется до конца октября).
· Для прогулок выбирайте светлую одежду, чтобы клеща было легче заметить.
· Одеваясь, заправьте брюки в носки, а рубашку – в брюки. Старайтесь закрыть одеждой большую поверхность тела.
· Выбирайте носки с тугой резинкой, чтобы клещ не мог заползти под одежду на месте стыка носка и брюк.
· Наносите на одежду репелленты от ползающих насекомых.
· Наденьте шляпу и рубашку с длинными рукавами и плотными манжетами.
· Передвигайтесь по центральной части тропинки, чтобы быть дальше от травы и кустов, на которых могут быть клещи.
При укусе, для проверки извлеченного клеща на наличие вируса, необходимо обратиться в Центр  гигиены  и  эпидемиологии  Республики  Башкортостан
по адресу:  г. Уфа, ул. Шафиева, 7, телефон: 237-58-40.
Запомните эти номера и сообщите своим родственникам и знакомым:

*   *   *
ТЕЛЕФОНЫ


экстренных служб:





  01, 112    - служба спасения ГУ МЧС


  03	       - скорая медицинская помощь


  112 	       - служба спасения г. Уфы


    











