	
	ГУ МЧС России по Республике Башкортостан

Министерство Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий


     Любителям экстремального водного туризма

В конце апреля и первой декаде мая на некоторых речках Башкортостана отмечается пиковый уровень, и любители экстремального водного туризма массово стараются запланировать свои маршруты в этот период. Привлекательность данных походов столь велика, что ежегодно в республику приезжают туристы со многих регионов Поволжья и Урала, а также центральной России. 

В республике выделяют 2 серьезных порога, по которым наблюдается массовый сплав туристов. Оба порога находятся в Белорецком районе республики: порог Айгир на реке Малый Инзер в 15 км от поселка Инзер и порог Черная речка на р.Лемеза близ д.Искушта в 20 км от д.Ассы. 

Данные пороги становятся опасными только в весенний период, и их сложность зависит от количества воды в реке. В летнюю межень, можно увидеть, что дно рек на месте порогов завалено огромными валунами. 

Туристы и спортсмены-водники приезжают на пороги потренироваться и обрести опыт для сплавов по рекам Сибири, Карелии. Поэтому они неоднократно проходят пороги, предварительно проведя его разведку с берега.

Некоторые туристы недооценивают опасность данных порогов и ежегодно происходят несчастные случаи чаще всего из-за несоблюдение мер предосторожности и безопасности на воде. 

Люди идут неподготовленные для подобных сплавов (нет навыков), без соответствующей экипировки  (гидрокостюм, спасжилет, каска), на судах не подходящих для прохождения порогов (резиновые лодки). Или же сплавляются на байдарках без защитных фартуков, что при захлестывании водой ведет к перевороту. Даже при прохождении порогов на наиболее устойчивом судне как катамаран, неправильная посадка, отсутствие тренированности может стать причиной происшествия.

Еще одним подтверждением серьезности препятствий  являются имеющиеся возле порогов мемориальные таблички с именами погибших и на большинстве из них месяц гибели апрель-май. В разы больше инцидентов закончились травмами или просто потерей вещей. Повреждением судов.

С целью предупреждения несчастных случаев с туристами, сплавляющимися по рекам Башкортостана, спасателями ГБУ Аварийно-спасательная служба РБ проводятся профилактические рейды. Выставляются временные посты безопасности в наиболее популярных и опасных местах для сплавов: р. М.Инзер – «Айгирские пороги» и шивера Сарышта, р. Сакмар – порог «Яман-Таш». 

Еще один способ предупреждения несчастных случаев – регистрация туристических группах в спасательных подразделениях. Зачастую туристы отправляются по маршруту, будучи неподготовленными и не зарегистрировавшись, и попадают в беду. И только после того, как родственники или друзья не вернувшихся в назначенное время туристов обращались в поисково-спасательную службу, начинались поиски. Теряется много времени на «добывание» информации и поиски затрудняются. Хотя бывают случаи, когда, нахлебавшись горьким опытом, на следующий год самодеятельные туристы начинают к нам обращаться. Перед природой равны все. Необходимо помнить, что любое мероприятие, связанное с передвижением человека в природной среде, представляет собой реальную опасность и угрозу жизни и здоровью. 

Следует осознавать опасности и трудности маршрута, оценивать состояние своего здоровья и физической подготовки. Поэтому мы рекомендуем  в целях собственной безопасности по месту прохождения маршрута  уведомлять спасательные службы. Следует проинформировать спасателей и родственников о  направлении движения и сроках возвращения с тем, чтобы при необходимости своевременно был организован ваш поиск. Во время ухудшения погоды, либо возникновения любой чрезвычайной ситуации или стихийного бедствия, травм, делающих невозможным дальнейшее передвижение групп, движение по маршруту следует приостановить и запросить помощь (посредством связи или посыльными). 

При дезориентации в местности следует не терять самообладания, не паниковать. Отправляясь в поход, нужно взять с собой средства связи (мобильный или спутниковый телефон, радиостанцию). О происшествиях следует сообщать спасателям по телефону "01" или с сотового "112". В случае поступления сигнала тревоги поиски начнутся немедленно.  

Согласно Инструкции Постановления Кабинета Министров Республики Башкортостан от 11 сентября 2000 г. N 265:
Не позднее, чем за 15 дней до выхода на маршрут в поисково-спасательное формирование (далее - ПСФ) подается заявка на проведение туристского мероприятия. В заявке приводятся сведения о планируемом количестве туристов в группе, их гражданстве, фамилия, имя, отчество руководителя туристской группы (гида-проводника), название, адрес и телефоны туристской организации, сроки начала и окончания мероприятия, трасса маршрута с указанием начального, конечного и промежуточных пунктов маршрута. Полученное сообщение вносится в журнал учета туристских групп. 

Не позднее срока начала мероприятия в ПСФ направляется информация любым доступным способом, подтверждающая фактический выход группы на маршрут. В сообщении также указываются сведения об изменении состава участников, маршрута и сроков проведения.

Непосредственно после выхода группы с маршрута, но не позднее установленного в сообщении контрольного срока в ПСФ направляется сообщение об окончании туристского мероприятия.

ПСФ, в зависимости от количества туристов, степени потенциальной опасности маршрута и других факторов определяет состав сил и средств постоянной готовности ПСФ, а также порядок ведения информационного обмена с находящимися па маршруте туристами.

При возникновении бедствия на маршруте, чрезвычайного происшествия с туристами туристские организации, туристы обязаны принять меры по спасению пострадавших, организовав спасательные работы собственными силами и направив сообщение о происшествии в ПСФ.

При получении сигнала бедствия или истечении контрольного срока возвращения туристов, ПСФ организует поисково-спасательные работы.
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