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Единый телефон спасения - «112»
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 112 является номером, который можно набрать с мобильного телефона в случае чрезвычайной ситуации. Действует он по всему миру.
Находясь вне зоны приёма вашей сети, в случае возникновения чрезвычайной ситуации, Вы можете набрать 112, и телефон осуществит поиск аварийного номера внутри доступных в данном регионе сетей. Номер 112 можно набрать при заблокированной клавиатуре, без денег на счёте и даже без сим-карты в телефоне.
Звонок на номер 112 с сотового телефона соединит Вас с ближайшей единой дежурной диспетчерской службой в любом районе области. Задача диспетчера ЕДДС – принять сигнал и переадресовать его в соответствующую службу – пожарным, медицинской неотложке, спасателям, полиции.

Сейчас в России проводится работа по созданию системы вызова экстренных оперативных служб по единому номеру «112». Эта работа будет проводиться до 2017 года. Результатом создания этой системы будет возможность граждан обращаться за помощью по принципу «одного окна». Со временем привычные нам телефоны «01», «02», «03» и «04» будут уже не нужны. Время от момента поступления вызова до оказания помощи сократится.

У операторов системы «112» появится возможность не только определять номера абонента нуждающегося в помощи, а также видеть на электронной карте его местонахождение, подключать соответствующие службы, отслеживать ход выполнения мероприятий по оказанию помощи.

Появится общая сеть передачи данных между экстренными службами и общая база данных о всех происшествиях на территории республики.
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В России теперь работает единый номер вызова экстренных служб 112

Комментарии: 6
   На него можно звонить и с городских телефонов

   Номер вызова экстренных оперативных служб 112 - российский эквивалент зарубежного 911 - в этот понедельник начинает работать на всей территории нашей страны. Позвонив по этому номеру, можно сообщить о пожаре, аварии или другой чрезвычайной ситуации.
   Напомним, что номер 112 использовался для этих целей и раньше, в частности, в республике Татарстан, в Курской, Астраханской областях и ряде других регионов.   Однако набрать его можно было только с мобильного телефона. Теперь для этого можно использовать и городской телефон.
   Отметим, начиная с 12 августа гражданам будет доступен номер 112, но для вызова нужных служб они смогут использовать и привычные номера: 01, 02, 03, 04.

