	
	ГУ МЧС России по Республике Башкортостан

Министерство Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий


Будьте осторожны на дорогах!
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     Переменчивая осенняя погода – не самое благоприятное время для автолюбителей. Из-за гололёда увеличивается риск возникновения дорожно-транспортных происшествий. 

     Возникает опасность потери управляемости автомобиля, съезда в кювет или заноса. Основной причиной дорожных неприятностей – ухудшение сцепления колес автомобиля с дорожным покрытием. 

    
Главное управление МЧС России по Республике Башкортостан рекомендует: 

- соблюдайте меры личной безопасности, правила дорожного движения, скоростной режим и дистанцию; 

- избегайте резких маневрирований и обгонов; 

- помните: резкое торможение приводит к блокированию колёс и увеличению тормозного пути, а зачастую и к потере управляемости; 

- будьте внимательны при управлении автомобилем, если вы все-таки сели за руль, смените летние покрышки на зимние. Обязательно следите за сообщениями о погоде. 

Рекомендации для пешеходов:

- будьте внимательны, особенно при переходе через проезжую часть, не отвлекайтесь на посторонние дела (разговоры по мобильному телефону и др.);

- всегда смотрите перед собой под ноги;

- следует обратить внимание на правильный выбор обуви. Обувь должна быть на ровной подошве, выполненной из нескользящего материала с нанесением рифлёного узора;

- не держите руки в карманах, это позволит Вам удержать равновесие на гололёде;

- проезжую часть переходите с особой бдительностью, под прямым углом и ни в коем случае не перебегайте дорогу перед приближающимся транспортным средством;

- помните, что тротуары, остановки городского транспорта, ступеньки при входе в магазины, даже крыльцо собственного дома – это места, где чаще всего падают люди. 
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