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В Уфе на единый номер «112» можно звонить со стационарных телефонов
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С начала октября в Уфе звонить в экстренные службы по телефону «112» можно и с городских стационарных телефонов. 

При возникновении чрезвычайных ситуаций (пожаров, ДТП, техногенный аварий и других) жители республики имеют возможность, позвонив с мобильного телефона на номер «112» получить необходимую помощь.

С 2011 года звонки на этот номер попадают в Единые дежурно-диспетчерские службы муниципальных образований, которые обязаны отреагировать на обращения граждан и оказать помощь, вызвав пострадавшим по необходимости: скорую помощь, пожарную охрану, полицию, газовую службу или другие службы. 

Сейчас в России проводится работа по созданию системы вызова экстренных оперативных служб по единому номеру «112». Система обеспечения вызова экстренных оперативных служб по единому номеру "112" будет создаваться в границах субъекта РФ и эксплуатироваться одновременно органами исполнительной власти субъектов РФ и местного самоуправления. При этом сохраняется возможность использования альтернативного телефонного номера приёма сообщений о пожарах и чрезвычайных ситуациях, назначаемого федеральным органом исполнительной власти в области связи.

Повсеместное внедрение системы обеспечения вызова экстренных оперативных служб по единому номеру "112" повысит эффективность системы общественной безопасности в РФ, будет способствовать модернизации и оптимизации экстренных оперативных служб.

Постепенный переход от привычных телефонных номеров вызова экстренных служб "01", "02", "03", "04" на единый номер "112" предусмотрен к 2017 году.

С текстом Федерального закона от 11.02.2013 № 9-ФЗ "О внесении изменений в статью 11 Федерального закона "О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера" и статью 22 Федерального закона "О пожарной безопасности" можно ознакомиться здесь: http://pravo.gov.ru:8080/page.aspx?35738
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